



ORAȘUL LIPOVA

315400 Lipova, jud. Arad – România, str. Nicolae Bălcescu, nr.26,
tel. +40-257-561133, fax: +40-257-563067 www.primarialipova.ro contact@primarialipova.ro

PROCES-VERBAL

Încheiat azi, 23.12.2020, cu ocazia desfășurării ședinței ordinare a Consiliului Local Lipova, convocat prin Dispoziția nr.483/17.12.2020, emisă de Primarul orașului Lipova

La ședința ordinară a Consiliului local Lipova din data de 23.12.2020 participă: dl. Pera Florin Fabius – Primarul orașului Lipova, doamna Pop Corina Cătălina - Secretar General al orașului Lipova, iar din totalul de 17 consilieri locali aflați în funcție, sunt prezenți la ședința de consiliu un număr de 17 consilieri.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, solicită domnilor consilieri să supună la vot Procesul Verbal întocmit în data de 11.12.2020, cu ocazia desfășurării ședinței extraordinare a Consiliului Local Lipova, convocat de îndată prin Dispoziția nr.478/10.12.2020, emisă de Primarul orașului Lipova.

Procesul Verbal este supus la vot, fiind APROBAT cu 17 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl. Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință, dă citire Dispoziției nr.483/17.12.2020 privind convocarea Consiliului local al Orașului Lipova în ședință ordinară, pentru data de 23.12.2020, ora 12,00:

1. Proiect de hotărâre pentru aprobarea proiectului ordinii de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 23.12.2020 – inițiator Primarul orașului Lipova;
2. Proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;
3. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Lipova în cadrul Consiliului de Administrație al Liceului "ATANASIE MARIENESCU" Lipova, pentru anul școlar 2020-2021– inițiator Primarul orașului Lipova;
4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în cadrul Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din Liceul "ATANASIE MARIENESCU" Lipova pentru anul școlar 2020-2021– inițiator Primarul orașului Lipova;
5. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Lipova în cadrul Consiliului de Administrație al Liceului "SEVER BOCU" Lipova, pentru anul școlar 2020-2021– inițiator Primarul orașului Lipova;
6. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în cadrul Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din Liceul "SEVER BOCU" Lipova, pentru anul școlar 2020-2021 – inițiator Primarul orașului Lipova;
7. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în Comisia de combaterea, prevenirea și reducerea violenței din cadrul Liceului "SEVER BOCU" Lipova, pentru anul școlar 2020-2021 – inițiator Primarul orașului Lipova;
8. Proiect de hotărâre pentru aprobarea statutului de funcții și a organigramei Spitalului orașenesc Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

9. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții și a organigramei aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, serviciilor publice de interes local și structurilor funcționale subordonate Consiliului local Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

10. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021 - inițiator Primarul orașului Lipova;

11. Proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor de referință și de pornire a licitației pentru masa lemnoasă fasonată – inițiator Primarul orașului Lipova;

12. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri vizând bursele școlare la nivelul Orașului Lipova – inițiator Primarul orașului Lipova;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării titlaturii proiectului înregistrat cu cod SMIS 144214 - inițiator Primarul orașului Lipova;

14. Proiect de hotărâre privind Delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeurii de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, din județul Arad, proiect gestionat de ADI-SIGD Arad – LOT 1 - ZONA 2 și LOT 2- ZONA 5, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, LOT 1 - ZONA 2 și LOT 2- ZONA 5 - inițiator Primarul orașului Lipova;

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr.6 la Contractul de Delegare prin concesiune a gestiunii activităților componente de operare a stațiilor care fac parte din sistemul integrat de management al deșeurilor de la nivelul Județului Arad – inițiator Primarul orașului Lipova;

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 8 la Contractul de Delegare prin concesiune a gestiunii activităților componente de operare a stațiilor care fac parte din sistemul integrat de management al deșeurilor de la nivelul Județului Arad - inițiator Primarul orașului Lipova;

17. Proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor înscrise în C.F. nr.306815 Lipova sub nr. cadastral 306815, C.F. nr.306796 Lipova sub nr. cadastral 306796 și C.F. nr.306802 Lipova sub nr. cadastral 306802, situate în Orașul Lipova, str. Ștefan cel Mare – inițiator Primarul orașului Lipova;

18. Proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor înscrise în C.F. nr.304773 Lipova sub nr. cadastral 304773 și CF nr.305112 Lipova sub nr. cadastral 305112 situate în Orașul Lipova, loc. Radna, str. Detașamentul Păuliș - inițiator Primarul orașului Lipova;

19. Proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor înscrise în C.F. nr.304750 Lipova sub nr. cadastral 304750 și C.F. nr.305006 Lipova sub nr. cadastral 305006, situate în Orașul Lipova, loc. Radna, str. Detașamentul Păuliș nr.23 – inițiator Primarul orașului Lipova;

20. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului înscris în C.F. nr.307766 Lipova, sub nr. cadastral 307766, situat în Orașul Lipova, str. Lugojuului FN – inițiator Primarul orașului Lipova;

21. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului înscris în C.F. nr. 301964 Lipova, sub nr. cadastral 301964, situat în Orașul Lipova, str. Timișorii, FN - inițiator Primarul orașului Lipova;

22. Proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Oraşului Lipova a unor bunuri de natura mijloacelor fixe, aflate în administrare şi folosinţă la S.C. Compania de Apă Arad S.A., în vederea scoaterii din funcţiune – iniţiator Primarul oraşului Lipova;

23. Proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al Oraşului Lipova, judeţul Arad - iniţiator Primarul oraşului Lipova;

24. Proiect de hotărâre privind reglementarea situaţiei juridice a unui imobil situat în Lipova, str. Iancu Jianu nr. 25 – iniţiator Primarul oraşului Lipova;

25. Proiect de hotărâre privind rectificarea suprafeţei terenului înscris în CF 302442 Lipova, sub nr. top.1543/a-1543/b, situat în Lipova, str. Brancovici nr. 25 - iniţiator Primarul oraşului Lipova;

26. Proiect de hotărâre privind declararea de interes public a unor bunuri ce deserveşc reţeaua de apă-canal a Oraşului Lipova – iniţiator Primarul oraşului Lipova.

Domnul Tamaş Dorin Ciprian, preşedintele de şedinţă, spune că, pe lângă proiectele de hotărâre anterior prezentate, a mai survenit încă 1 (un) proiect de hotărâre pe ordinea de zi suplimentară a şedinţei, constând în:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri şi Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2020, al Oraşului Lipova – iniţiativa Primarului Oraşului Lipova.

DI.Tamaş Dorin Ciprian, preşedintele de şedinţă dă citire **punctului nr.1** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea ordinii de zi a şedinţei ordinare a Consiliului local Lipova, convocat pentru data de 23.12.2020** – iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABŢINERE şi niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaş Dorin Ciprian, preşedintele de şedinţă dă citire **punctului nr.2** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind alegerea Viceprimarului Oraşului Lipova** – iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al oraşului Lipova solicită doamnelor şi domnilor consilieri să facă propuneri pentru alegerea Viceprimarului oraşului Lipova.

Sunt propuşi domnii:

Ştefănescu Laurian-Florin – propus de către dl.Stăncioiu Timone-Silviu,
Salaşan Cristian Ioan – propus de către dl.Tamaş Dorin Ciprian,
Lupulescu Ciprian – propus de către dl.Backin Bernhard-Peter,
Lăpădat Ioan – propus de către dl. Novăcescu Raul.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al oraşului Lipova solicită o pauză pentru tipărirea buletinelor de vot. Domnul Tamaş Dorin Ciprian, preşedintele de şedinţă o informează pe doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al oraşului Lipova că s-a retras domnul Salaşan Cristian Ioan şi domnul Lupulescu Ciprian. Se prelungeşte pauza pentru retipărirea buletinelor de vot.

Pop Corina Cătălina – Secretar General al oraşului Lipova cheamă în ordine alfabetică doamnele şi domnii consilieri să îşi exprime votul.

Domnul Tamaş Dorin Ciprian, preşedintele de şedinţă citeşte voturile, rezultatul final este:

Lăpădat Ioan – 14 voturi pentru,

Ştefănescu Laurian-Florin – 3 voturi pentru.

Domnul Lăpădat Ioan este felicitat de către domnul Pera Florin Fabius, Primarul orașului Lipova și de către doamnele și domnii consilieri. Domnul Lăpădat Ioan, Viceprimarul orașului Lipova, mulțumește tuturor pentru încrederea acordată și spune că va face tot ceea ce îi stă în putere pentru bunăstarea cetățenilor Orașului Lipova și a bunului mers al activității Primăriei Orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 14 voturi „pentru”.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.3** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Lipova în cadrul Consiliului de Administrație al Liceului “ATANASIE MARIENESCU” Lipova, pentru anul școlar 2020-2021** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Sunt propuși: dl. Tamaș Dorin Ciprian,
dl. Backin Bernhard-Peter,
dl.Stăncioiu Timone-Silviu,
d-na Popa Mirela,
dl. Pandelea Gheorghe,
dl.Gârbovan Gheorghe.

În urma supunerii la vot, sunt desemnați pentru a face parte din Consiliu de Administrație al Liceului Atanasie Marienescu Lipova, d-na Popa Mirela – 9 voturi pentru, dl.Tamaș Dorin Ciprian – 9 voturi pentru, dl.Pandelea Gheorghe – 9 voturi pentru.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.4** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în cadrul Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din Liceul “ATANASIE MARIENESCU” Lipova pentru anul școlar 2020-2021**– inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Sunt propuși: dl. Backin Bernhard-Peter,
dl. Boia Stelean-Ioan,
dl.Stăncioiu Timone-Silviu.

În urma supunerii la vot, este desemnat să facă parte din Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din Liceul “ATANASIE MARIENESCU” Lipova dl. Stăncioiu Timone-Silviu – 9 voturi pentru.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.5** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local Lipova în cadrul Consiliului de Administrație al Liceului “SEVER BOCU” Lipova, pentru anul școlar 2020-2021**– inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Sunt propuși: dl. Backin Bernhard-Peter,
dl. Gârbovan Gheorghe,
dl. Crăciun Dorin Titel,
dl. Salașan Cristian Ioan.

În urma supunerii la vot, sunt desemnați pentru a face parte din Consiliu de Administrație al Liceului Sever Bocu Lipova dl. Backin Bernhard-Peter – 9 voturi pentru și dl. Salașan Cristian Ioan – 9 voturi pentru.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.6** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în cadrul Comisiei pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din Liceul "SEVER BOCU" Lipova, pentru anul școlar 2020-2021** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Sunt propuși: dl. Boia Stelean-Ioan,
dl.Stăncioiu Timone-Silviu.

În urma supunerii la vot, este desemnat să facă parte din Comisia pentru Evaluarea și Asigurarea Calității din Liceul Sever Bocu Lipova dl. Stăncioiu Timone-Silviu – 9 voturi pentru.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.7** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local Lipova în Comisia de combaterea, prevenirea și reducerea violenței din cadrul Liceului "SEVER BOCU" Lipova, pentru anul școlar 2020-2021**– inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Sunt propuși: d-na Nicolae Daniela,
dl. Pop Moise.

În urma supunerii la vot, este desemnat să facă parte din Comisia de combaterea, prevenirea și reducerea violenței din cadrul Liceului "SEVER BOCU" Lipova dl. Pop Moise 10 voturi pentru.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.8** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre pentru aprobarea statului de funcții și a organigramei Spitalului orașenesc Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Bătrâna Adriana Ronelia, consilier superior în cadrul Compartimentului Resurse Umane din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că adresa este a Spitalului orașenesc Lipova, precizând faptul că posturile nou înființate de medici, asistente medicale și infirmiere sunt aferente compartimentelor chirurgicale (care vor deveni funcționale în momentul finalizării noului spital).

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.9** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții și a organigramei aparatului de specialitate al Primarului orașului Lipova, serviciilor publice de interes local și structurilor funcționale subordonate Consiliului local Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Bătrâna Adriana Ronelia, consilier superior în cadrul Compartimentului Resurse Umane din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că s-au discutat toate modificările în ședința de comisie.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 9 voturi „pentru” și 8(opt) „abțineri”(dl. Backin Bernhard-Peter, dl.Boia Stelean-Ioan, dl.Lupulescu Ciprian, d-na Nicolae Daniela, dl. Novăcescu Raul, dl.Salașan Cristian-Ioan, dl.Tamaș Dorin-Ciprian, dl.Zaban Edwin-Alexandru).

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.10** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2021** –

inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Popița Adriana Florina, consilier superior în cadrul Compartimentului Impozite și Taxe locale din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că majoritatea impozitelor rămân la același nivel ca în anul 2020 și doar unele impozite și taxe vor fi majorate cu rata inflației.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.11** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind stabilirea prețurilor de referință și de pornire a licitației pentru masa lemnoasă fasonată** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către dl.Neda Andrei George, inspector în cadrul Biroului Agricol din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin-Fabius, Primarul Orașului Lipova, spune că adresa este de la Ocolul Silvic Lipova și este necesară și oportună luarea unei hotărâri de consiliu, pentru desfășurarea în condiții de legalitate a licitațiilor pentru masa lemnoasă fasonată în vederea exploatării.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.12** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind stabilirea unor măsuri vizând bursele școlare la nivelul Orașului Lipova** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova spune că, doar cuantumul bursei școlare sunt stabilite de Consiliul local. În ceea ce privește numărul bursei care se vor acorda, ambele instituții de învățământ au prezentat situația, prin adresele înregistrate la Primăria orașului Lipova, acest număr regăsindu-se în proiectul de hotărâre întocmit de inițiator.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.13** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea modificării titlaturii proiectului înregistrat cu cod SMIS 144214** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către domnișoara Pop Irina Ionela, inspector în cadrul Compartimentului De Implementare Proiecte din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Doamna Pop Corina Cătălina – Secretar General al orașului Lipova spune că, în urma solicitării de clarificare nr. 1 din 11.12.2020 aferentă cererii de finanțare pentru achiziția de echipamente de tipul tabletelor școlare, precum și a altor echipamente/dispozitive electronice pentru unitățile de învățământ din Orașul Lipova în vederea desfășurării activităților didactice în sistem on-line, se modifică doar titlul proiectului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.14** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind delegarea prin concesiune a gestiunii activității de colectare separată și transportul separat al deșeurilor municipale, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeurii de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori, din județul Arad, proiect gestionat de ADI-SIGD Arad – LOT 1 - ZONA 2 și LOT 2- ZONA 5, avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a Documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, LOT 1 - ZONA 2 și LOT 2-**

ZONA 5 – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Florin-Fabius PERA, Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate comun, întocmit de către doamna Păulișan Gabriela, Șef Serviciu Buget, finanțe, contabilitate și de doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului.

Domnul Pera Florin Fabius– Primarul Orașului Lipova spune că punctele nr.14, 15 și 16 de pe ordinea de zi pot fi discutate împreună. Domnii și doamnele consilieri sunt de acord. Domnul Pera Florin Fabius– Primarul Orașului Lipova spune că A.D.I - Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor, Județul Arad, a fost constituită în scopul înființării, organizării și monitorizării în comun a serviciului de salubritate de pe raza U.A.T- urilor membre ale asociației, precum și pentru realizarea în comun a unor proiecte de investiții publice de interes zonal sau regional.

Asociația a fost înființată în anul 2008, și are în componența sa 78 de Consilii Locale. Lipova a aderat la ADI-SIGD în anul 2008, prin Hotărârea nr. 41/21.03.2008 a Consiliului Local Lipova. În anul 2009 Consiliul Județean Arad a depus o aplicație în vederea accesării unor Fonduri de Dezvoltare Regională/Fonduri de Coeziune, pentru a moderniza și extinde sistemul de gestiune a deșeurilor solide la nivel județean. Prin semnarea în anul 2010 a Deciziei de Finanțare emisă de Comisia Europeană, fondurile de coeziune au fost aprobate prin proiectul, iar prin contractul de finanțare nr. 1263/22.02.2010, a fost aprobată implementarea proiectului "Sistem de management integrat al deșeurilor solide în județul Arad".

În iunie 2018 s-a semnat, în numele și pe seama a 14 U.A.T.-uri, printre care și U.A.T. Lipova, contractul de delegare prin concesiune a gestiunii Serviciului de Salubritate al Zonei 5 nr. 1218/14.06.2018, între Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Sistem Integrat de Gestionare a Deșeurilor județul Arad și Societatea Grup Salubritate Urbană SA București, operarea efectivă în oraș începând practic în ianuarie 2019, după șase luni de mobilizare.

Ulterior, Autoritatea Națională de Reglementare a Serviciilor Comunitare de Utilități publice, a retras licența de operare a SC Grup Salubritate Urbană SA, astfel că, în data de 26.06.2019, contractul prin concesiune a gestiunii Serviciului de Salubritate al Zonei 5 nr. 1218/14.06.2018 a încetat.

Prin urmare, din iunie 2019 SC Grup Salubritate Urbană SA nu a mai continuat activitatea de colectare a deșeurilor, motiv pentru care Orașul Lipova a constatat existența unei situații de urgență la nivelul localității, generată de întreruperea activității de colectare și transport a deșeurilor de către operatorul de salubritate, trecând la gestionarea independentă a deșeurilor menajere provenite de la consumatorii casnici și non casnici din oraș, dat fiind caracterul de urgență din perioada de primăvară-vară de la întreruperea serviciului de colectare și transport al deșeurilor, cu riscuri uriașe asupra sănătății populației. În 02.03.2020 s-a încheiat contractul nr. 693 între ADI-SIGD județul Arad și SC CONSULT SOC CENTRUM SRL, pe perioadă determinată, până la desemnarea unui operator prin procedură de licitație publică a unui contract de delegare a gestiunii activității de colectare și transport, în vederea asigurării funcționalității prestării serviciilor.

Din analiza celor două acte adiționale propuse spre aprobare, rezultă că pentru aceeași cantitate de deșeuri menajere se achită două tarife distincte, respectiv tariful de operare al stației de transfer, în cuantum de 304,83 lei/to fără TVA și tarif de operare la stația de compostare în tunel în cuantum de 146,07 lei/to fără TVA, rezultând un total de 450,9 lei /to fără TVA, ambele conținând contribuția la economia circulară, ambele tarife propuse fiind inoperante, întrucât deșeurile menajere nu sunt colectate selectiv.

Domnul Backin Bernhard-Peter spune că gradul de încasare este foarte mic. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Orașului Lipova spune că, din păcate are dreptate, oamenii sunt foarte reticenți având în vedere că anul trecut, firma nu a mai prestat serviciile din luna mai 2019. Domnul Novăcescu Raul spune că sunt foarte multe persoane care au domiciliul în Lipova, dar nu locuiesc efectiv în Lipova, cota parte a cotizației ce revine Orașului Lipova fiind calculată în funcție de numărul de locuitori. Pera Florin Fabius, Primarul Orașului Lipova spune că nici firma care este acum nu își îndeplinește 100% atribuțiile și părerea dânsului este de retragere a Orașului Lipova din A.D.I.S.G.D Arad. Domnul Zaban Edwin-Alexandru spune că nu înțelege de ce trebuie să meargă mașinile cu deșeuri prima dată la Bârzava și apoi la Arad, se pierd 70 kilometri, bani pierduți.

Având în vedere cele antemenționate, considerăm inoportune măsurile propuse prin actele adiționale nr. 6 respectiv tariful de operare al stației de transfer și nr. 8 respectiv tariful de operare la stația de compostare în tunel, dar și avizarea Strategiei de contractare, a Studiului de fundamentare și a documentației de atribuire pentru delegarea gestiunii unor activități

componente ale serviciului de salubritate în județul Arad, LOT 1 - ZONA 2 și LOT 2- ZONA 5. Domnul Backin Bernhard-Peter spune că trebuie analizată această situație în profunzime și soliciți mai multe detalii. Doamna Pop Corina Cătălina, Secretarul orașului Lipova spune că va pune la dispoziția domnilor consilieri, în format electronic toate informațiile necesare.

Domnul Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință supune la vot toate cele trei proiecte de hotărâri, respectiv punctele nr.14, nr.15 și nr.16 de pe ordinea de zi.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este "RESPINS" cu 17 voturi.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.15** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr.6 la Contractul de Delegare prin concesiune a gestiunii activităților componente de operare a stațiilor care fac parte din sistemul integrat de management al deșeurilor de la nivelul Județului Arad** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este "RESPINS" cu 17 voturi.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.16** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea Actului Adițional nr. 8 la Contractul de Delegare prin concesiune a gestiunii activităților componente de operare a stațiilor care fac parte din sistemul integrat de management al deșeurilor de la nivelul Județului Arad** – inițiator Primarul orașului Lipova.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este "RESPINS" cu 17 voturi.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.17** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor înscrise în C.F. nr.306815 Lipova sub nr. cadastral 306815, C.F. nr.306796 Lipova sub nr. cadastral 306796 și C.F. nr.306802 Lipova sub nr. cadastral 306802, situate în Orașul Lipova, str. Ștefan cel Mare** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius– Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Orașului Lipova spune că prin prezentul proiect de hotărâre se propune reglementarea situației juridice a străzii Ștefan cel Mare, în sensul alipirii celor trei componente ale aceluiași imobil, în contextul reabilitării acestuia de către Orașul Lipova în proiectul „Reabilitarea infrastructurii rutiere pe str. 9 MAI, str. CRUCII, str. CLOSCA, str. HORIA, str. MIRON COSTIN, str. MARASESTI, str. OITUZ, str. ȘTEFAN CEL MARE”, finanțat prin PNDL.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.18** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor înscrise în C.F. nr.304773 Lipova sub nr. cadastral 304773 și CF nr.305112 Lipova sub nr. cadastral 305112 situate în Orașul Lipova, loc. Radna, str. Detașamentul Păuliș** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius– Primarul Orașului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Orașului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Orașului Lipova spune că este vorba despre cimitirul din Radna, vis-a-vis de APIA, alipirea celor două loturi reprezentând parcele alăturate ale cimitirului antemenționat, situat pe partea lateral stângă a DN7. Acest proiect de hotărâre este necesar și oportun pentru reglementarea situației juridice a terenurilor mai sus menționate.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.19** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind alipirea imobilelor înscrise în C.F. nr.304750 Lipova sub nr. cadastral 304750 și C.F. nr.305006 Lipova sub nr. cadastral 305006, situate în Orașul Lipova, loc. Radna, str. Detașamentul Păuliș nr.23** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius–

Primarul Oraşului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că este vorba despre cimitirul situat pe str. Detașamentul Păuliș nr. 23, situat limitrof cimitirului eroilor din Radna, în imediata apropiere a școlii generale Radna. Prin prezentul proiect de hotărâre se propune reglementarea situației juridice a cimitirului antementionat, în sensul alipirii celor două componente ale aceluiași imobil.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.20** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului înscris în C.F.nr.307766 Lipova, sub nr. cadastral 307766, situat în Orașul Lipova, str. Lugoșului FN** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius– Primarul Oraşului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că se propune dezlipirea imobilului înscris în C.F. nr.307766 Lipova, sub nr. cadastral 307766, în suprafață totală de 2.499 mp, reprezentând teren intravilan situat în Orașul Lipova, str. Lugoșului, FN, în opt loturi, dintre care șase sunt destinate construirii de locuințe iar două dintre ele reprezentând segmente de drum. Proiectul de hotărâre reprezintă amplasamentul celor șase loturi destinate construirii de locuințe propus a se realiza pe str. Lugoșului, pe partea lateral dreaptă în sensul de circulație către Șiștarovăț. Proiectul de hotărâre, este necesar și oportun pentru dezvoltarea zonei rezidențiale, înscrisă ca atare în PUG-ul orașului Lipova. Domnul Zaban Edwin-Alexandru nu este de acord. Domnul Lupulescu Ciprian nu este de acord cu parcelarea terenului în forma prezentată.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 2 „ABȚINERI”(dl. Backin Bernhard – Peter și dl.Lupulescu Ciprian).

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.21** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii imobilului înscris în C.F. nr. 301964 Lipova, sub nr. cadastral 301964, situat în Orașul Lipova, str. Timișorii, FN** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius– Primarul Oraşului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că, proiectul de hotărâre reprezintă amplasamentul stației de epurare a orașului Lipova, str. Timișorii, FN și este necesar și oportun pentru reglementarea situației juridice a terenului.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaș Dorin Ciprian, președintele de ședință dă citire **punctului nr.22** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al Oraşului Lipova a unor bunuri de natura mijloacelor fixe, aflate în administrare și folosință la S.C. Compania de Apă Arad S.A., în vederea scoaterii din funcțiune** – inițiator Primarul orașului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius– Primarul Oraşului Lipova și raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Șef Serviciu Urbanism AT și Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că acest proiect de hotărâre este necesar și oportun pentru a crea cadrul legal necesar trecerii din domeniul public în domeniul privat al Oraşului Lipova a unor bunuri de natura mijloacelor fixe, aflate în administrare și folosință la Compania de Apă Arad SA, în vederea scoaterii lor din funcțiune, totodată propune nominalizarea doamnei Ardelean Marinela în calitate de reprezentant al Oraşului Lipova să facă parte din componența comisiei de casare, pentru bunurile propuse la casare.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaş Dorin Ciprian, preşedintele de şedinţă dă citire **punctului nr.23** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea completării inventarului bunurilor care aparţin domeniului public al Oraşului Lipova, judeţul Arad** – iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius– Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Şef Serviciu Urbanism AT şi Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că acest proiect de hotărâre este necesar şi oportun pentru reglementarea situaţiei juridice a celor două imobile cu destinaţie de drumuri de acces către ruinele Cetăţii Şoimoş şi completarea domeniului public al oraşului Lipova, respectiv adăugarea a două noi poziţii, reprezentând drumurile de acces către cetatea Şoimoş. Drumurile se află în extravilanul oraşului, constituind accesul către ruinele Cetăţii Şoimos.

Supus la vot, cu modificările propuse, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABŢINERE şi niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaş Dorin Ciprian, preşedintele de şedinţă dă citire **punctului nr.24** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind reglementarea situaţiei juridice a unui imobil situat în Lipova, str. Iancu Jianu nr. 25** – iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius– Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Şef Serviciu Urbanism AT şi Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că acest proiect de hotărâre este necesar şi oportun, în vederea reglementării situaţiei juridice a imobilului antemenţionat din incinta fostei UM Lipova. Doamna Pop Corina Cătălina, Secretarul General al oraşului Lipova, spune că, în urma licitaţiei publice deschise organizată de Oraşul Lipova în vederea vânzării imobilelor şi încheierea contractelor de vânzare - cumparare, este necesar si oportun retragerea dreptului de administrare notat în documentele de publicitate imobiliară, nemaifiind oportun în condițiile întabulării dreptului de proprietate privată. Domnul Lupulescu Ciprian întreabă cine a cumpărat imobilele. Doamna Pop Corina Cătălina spune că au fost cumpărate prin licitaţie deschisă de către SC RAN FOREST SERVICES SRL şi SC ATALANTA GROUP SRL. Domnul Zaban Edwin-Alexandru întreabă când s-au vândut aceste terenuri. Doamna Pop Corina Cătălina spune că vânzarea s-a realizat în octombrie-noiembrie, acum au fost notate în CF, unde era notat drept de administrare în favoarea oraşului Lipova, ceea ce nu este normal.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABŢINERE şi niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaş Dorin Ciprian, preşedintele de şedinţă dă citire **punctului nr.25** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind rectificarea suprafeţei terenului înscris în CF 302442 Lipova, sub nr. top.1543/a-1543/b, situat în Lipova, str. Brancovici nr. 25** – iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius– Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Şef Serviciu Urbanism AT şi Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că se impune reglementarea situaţiei juridice a imobilului, prin rectificarea suprafeţei terenului intravilan situat în Lipova, str. Brancovici nr. 25, înscris în CF nr. 302442 Lipova sub nr. top. 1543/a-1543/b, de la 2772 mp aşa cum e înscris în cartea funciară la 1272 mp, conform măsurătorilor. Imobilul compus din teren intravilan cu construcţii, are destinație de gradiniţă cu program normal.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABŢINERE şi niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

DI.Tamaş Dorin Ciprian, preşedintele de şedinţă dă citire **punctului nr.26** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind declararea de interes public a unor bunuri ce deserveşc reţeaua de apă-canal a Oraşului Lipova** – iniţiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl.Pera Florin Fabius– Primarul Oraşului Lipova şi raportului de specialitate – întocmit în acest scop de către doamna Suba Cristina Sorina, Şef Serviciu Urbanism AT şi Autorizări Transporturi din aparatul de specialitate al Primarului Oraşului Lipova, precum şi documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul

Oraşului Lipova spune că proiectul de hotărâre este necesar și oportun pentru a crea cadrul legal necesar înregistrării la Compania de Apă Arad SA a bunurilor recepționate în anul 2019 pe raza oraşului Lipova, reprezentând bransamente și contoare de apă.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 17 voturi „pentru” nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

Dl.Tamaş Dorin Ciprian, preşedintele de şedinţă dă citire **punctului nr.27** de pe ordinea de zi, **proiect de hotărâre privind aprobarea Bugetului General de Venituri și Cheltuieli, rectificat, pentru anul 2020, al Oraşului Lipova** – inițiator Primarul oraşului Lipova. Se dă citire totodată referatului de aprobare întocmit de către dl. Pera Florin-Fabius, Primarul Oraşului Lipova și raportului de specialitate, întocmit de către doamna Păulişan Gabriela, Şef Serviciu Buget, finanțe, contabilitate din aparatul de specialitate al Primarului oraşului Lipova, precum și documentelor anexe ale proiectului. Domnul Pera Florin Fabius, Primarul Oraşului Lipova spune că prin Hotărârea Consiliului Judeţean Arad nr.407/18.12.2020, înregistrată la Primăria oraşului Lipova sub nr.18318/22.12.2020, privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelulul judeţelor privind **Programul pentru școli al României**, prin care ne este alocată suma de 92 mii lei, destinată asigurării distribuției fructelor, laptelui și produselor de panificație în școli, având în vedere cele mai sus menționate, consider acest proiect de hotărâre este necesar și oportun.

Supus la vot, proiectul de hotărâre este APROBAT cu 15 voturi „pentru” și 2 „ABȚINERI”(dl. Ștefănescu Laurian-Florin și dl.Stăncioiu Timone-Silviu).

Se declară închisă şedinţa ordinară, drept pentru care s-a întocmit prezentul proces verbal în 3(trei) exemplare originale.

Prezentul Proces Verbal a fost aprobat în şedinţa ordinară a Consiliului Local Lipova, convocat pentru data de 28.01.2021, cu 16 voturi PENTRU, nicio ABȚINERE și niciun vot ÎMPOTRIVĂ.

**PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Dorin-Ciprian TAMAŞ**

**SECRETAR GENERAL al U.A.T. LIPOVA,
Corina Cătălina POP**

